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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Трускавецької міської ради до Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України щодо критичного стану в 

енергетиці 

 Після значних руйнувань агресором українських потужностейелектричної 

генерації, вся країна перебуває у стані постійних і тривалих відключень 

електроенергії. Вже сьогодні тривалість відключень електроенергії для 

населення складає від 4 до 6-8 годин на добу. За прогнозами аналітиків, вже до 

кінця літа, тривалість відключень може збільшитися до 10-12 годин. 

       Трускавець особливо потерпає від вимкнень електроенергії, адже тут крім 

наявного постійного населення (біля 20 тис. в місті, 30 тис. в громаді) проживає 

додатково 13900 внутрішньо переміщених осіб (переважно люди похилого віку, 

люди з інвалідністю, матері з дітьми). Значна частина ВПО проживає в місцях 

компактного розміщення, серед яких - санаторій "Батьківщина", санаторій 

"Джерело", пансіонат "Джерельний" та інші. При вимкненнях електроенергії по 

10-14 годин на добу люди не можуть елементарно ні похарчуватися, ні помитися, 

змушені знаходитися в нелюдських умовах.  

       Ще дужче болить душа за наших поранених воїнів ЗСУ, котрі проходять 

лікування та реабілітацію у військовому госпіталі (Центр медичної реабілітації 

та санаторного лікування "Трускавецький", у воєнний час - військова частина), у 

відомчих санаторіях МВС, СБУ та інших. Відключення електрики в цих 

санаторіях, котрі чомусь не віднесені до об'єктів критичної інфраструктури, 

може обернутися втратою здоров'я чи життя когось із воїнів, тобто справжньою 

трагедією. 

       Тривалі знеструмлення сильно б'ють по бізнесу: магазинах, санаторіях, 

готелях, кафе, ФОПах тощо. Закупівля і встановлення генераторів лише частково 

вирішує проблеми з холодильним обладнанням, застосуванням діагностичної та 

медичної апаратури, рівнем надання тих чи інших послуг. 

        Підняття тарифів на електроенергію не має абсолютно ніякого стосунку до 

відбудови енергетики. Потрібно вже і негайно зробити все можливе на 

законодавчому та урядовому рівнях, щоб створити всі умови для вирішення 

проблем в енергетиці та підготовці до нового опалювального сезону. 

  Враховуючи усі вищезазначені факти та аргументи, звертаємось до 

органів вищої державної влади із наступним: 

1. Скасувати будь-яке оподаткування обладнання, комплектуючих  для 

відновлення або створення нових обʼєктівелектрогенерації. 

2. Внести зміни в регулятивні документи та спростити правила 

проєктуванняобʼєктівелектрогенерації. 



3. Запровадити податкові канікули для громадян та бізнесу, які беруть 

участь у диверсифікації енергозабезпечення. 

4. Відмовитися від централізації коштів виділених міжнародними 

партнерами на відновлення енергетичної інфраструктури і скерувати їх органам 

місцевого самоврядування та місцевим державним адміністраціям під 

відповідальність. 

5. Запропонувати та оприлюднити чіткий план дій щодо виходу із 

критичного стану в енергетиці. 

 

 

 

          Секретар ради                                                     Наталія ПОНОМАРЕНКО 
 


